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РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ.

В умовах повномасштабної агресії РФ проти України наша країна змушена
звертатися за допомогою до міжнародного співтовариства. Повномасштабне
вторгнення вимагав забезпечення суттєвих фінансових потреб для підтримки
України, постачання значної кількості озброєння та боєприпасів для сил
оборони, посилення санкційного тиску на Росію та її союзників, забезпечення
енергетичної стійкості України та відновлення критичної інфраструктури,
гуманітарного розмінування, повернення викрадених Росією українських дітей,
обмін та повернення військових та цивільних полонених, реалізації спільних
політико-дипломатичних заходів на рівні міжнародних організацій тощо.

Україні наодинці важко подолати противника, адже її військові перспективи
на фронті залежать не лише від рівня професійності Командування Збройних Сил
України, героїчних зусиль українських військових, а й від обсягів і темпів
надання західної військово-технічної допомоги. Як наголошують керівники ЗСУ
В. Залужний та М. Забродський, «головною особливістю військового
протистояння з зс рф є навіть не суттєва відмінність в чисельності сил і засобів
сторін на користь росіян, і навіть не значні просторові показники стратегічної
операції проти України. Визначальною є вирішальна диспропорція в
спроможностях. Найбільш показовим її втіленням є різниця в граничній
досяжності засобів ураження. Якщо для зс рф вона становить до 2000 км з
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урахуванням дальності польоту крилатих ракет повітряного базування, то для 
ЗСУ вона фактично обмежена 100 км дальністю польоту ракет і глибини 
розташування стартових позицій застарілих ОТРК» [2]. 

Демократична коаліція, очолювана США, рішуче стала на сторону України 
і об’єднала понад п’ятдесят держав – США, Велику Британію, країни Балтії і 
Центральної Європи, великі країни Західної і Південної Європи – Францію, 
Німеччину, Італію, Португалію, Іспанію, а також Австралію, Нову Зеландію, 
Японію і Південну Корею. Насамперед НАТО стало майданчиком для 
обговорення та сприяння новому формату забезпечення оборонної підтримки 
України створенням Контактної групи під проводом США, так званого формату 
«Рамштайн» (за назвою американської військової бази в Німеччині, де 27 квітня 
2022 року відбулося перше засідання Групи), що наразі об’єднує вже понад 50 
країн. Формат «Рамштайн» став формою реалізації гарантій Україні за 
Будапештським Меморандумом [1]. 

Варто зазначити, що держави-члени НАТО станом на 2023 р. надали Україні 
зброї на 40 мільярдів доларів, і ще більше планується надати у майбутньому [4, 
с. 165]. 

Міжнародна допомога Україні являє собою широкий спектр номенклатури 
військових предметів (озброєння, військової техніки, ракет і боєприпасів, засобів 
індивідуального захисту, медикаментів, інших матеріалів та обладнання, 
запровадження навчальних програм для персоналу). Забезпечення сектору 
безпеки і оборони України здійснюється у тісній взаємодії уряду України, народу 
України, підприємств та організацій усіх форм власності, міжнародних 
партнерів [4, с. 173]. 

У рамках Контактної групи з питань оборони України (формат «Рамштайн») 
потужним комунікаційним інструментом стало створення різних коаліцій, 
зокрема танкової коаліції, коаліції F‑16, IT-коаліції, а також коаліції 
спроможностей [5, с. 19]. 

Стратегічний курс України на набуття членства в Європейському союзі й 
НАТО, який були закріплені у Конституції України у 2019 р., має стати також 
одним із важливих чинників у протистоянні агресії РФ. За оцінкою 
Головнокомандуючого ЗСУ (27.07.2021 -8.02.2024 рр.) В. Залужного, стандарти 
НАТО «в питаннях управління, в питаннях планування, в питаннях підготовки 
повністю вже розробили… щоб ми стали НАТО… необхідне… політичне 
рішення. Ми вже готові» [3]. 

Отже, в умовах повномасштабної війни РФ проти України, за оцінкою 
Головнокомандуючого ЗСУ (27.07.2021 -8.02.2024 рр.) В. Залужного, важливу 
роль відіграє військово-політична підтримка міжнародної коаліції у форматі 
«Рамштайн» та прискорення реалізації стратегічного курс України на набуття 
членства у НАТО. 

Література: 
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 
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матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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